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2. OPIS OGÓLNY 
 
2.1 Podstawa opracowania 
 
1. Zlecenie Inwestora 
2. Podkłady geodezyjne – mapa do celów projektowych  
3. Wizja na obiekcie 
4. Uzgodnienia z Inwestorem. 
5. Warunki przyłączenia do sieci elektroenergetycznej WP/120947/2021/011R09 z dnia 

1.10.2021.  
6. Warunki przyłączenia nr KK.7021.14.0267.2021 z dnia 20.09.2021 do sieci 

oświetleniowej z Urzędu Miasta Ruda Śląska 
7. Obowiązujące normy, przepisy i zarządzenia związane z opracowaniem 
 
 2.2 Zakres opracowania 
 
Przedmiotem opracowania jest: 

- budowa linii kablowej  

- zabudowa zbiorczych tablic licznikowo-rozdzielczych 

- zasilanie od tablicy licznikowo-rozdzielczych do poszczególnych tablic 

rozdzielczych w garażach 

- montaż słupów oświetleniowych 

- montaż opraw oświetlenia drogowego 

- ochrona przeciwporażeniowa 

 

2.3 Klasyfikacja CPV    

45315100-9 Instalacyjne roboty elektryczne 
45315300-1 Instalowanie linii energetycznych 
45315700-5 Instalowanie rozdzielni elektrycznych 
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3. OPIS TECHNICZNY ZASILANIA KOMPLEKSU GARAŻY 

3.1 Uwagi ogólne 

Opracowanie obejmuje projekt wykonania zasilania kompleksu garaży wraz z 
wykonaniem instalacji elektrycznej w poszczególnych garażach w obrębie działki nr 
2701/181 w Rudzie Śląskiej przy ul. Szyb Andrzeja. 
 

3.2 Założenia 

- napięcie zasilania                                                     400/230 V 
- moc zainstalowana                                                     167,00 kW 
- zapotrzebowanie mocy                                               83,50 kW 
- układ sieci zewnętrznej                                                 TN-C 
- układ instalacji wewnętrznej                                          TN-S 
- ochrona przed porażeniem szybki wyłączenie napięci 
 
3.3. Zasilanie 
 
Zgodnie z wydanymi warunkami przyłączenia do sieci elektroenergetycznej przez 
Tauron Dystrybucja przy ścianie bocznej stacji GLZUW8 zostanie zabudowane złącze 
ZK4a, z którego będzie zasilany kompleks garaży. Proponowane miejsce zabudowy 
złącza przez TAURON pokazano na rysunku zagospodarowania terenu rys. nr E-1. W 
pobliżu złącza kablowego ZK4a projektuje się złącza kablowe ZK3a. Projektowane 
złącze ZK3a zasilić ze złącza TAURON ZK4a kablem YAKY 4x120 mm². Z 
projektowanego złącza kablowego ZK3a należy wyprowadzić linie kablowe typu YAKY 
4x50 mm² do zasilania poszczególnych zespołów garaży. Kable YAKY 4x50 mm² należy 
wprowadzić do projektowanych przy poszczególnych zespołach garaży złączach 
pomiarowo-rozdzielczych ZL. Zasilanie poszczególnych zespołów garaży pokazano na 
schemacie ideowym rys. nr E-3. 
 
3.4 Linie kablowe nn  
 
Projektowane kable zasilające YAKY 4x50 mm² należy układać na głębokości 0,7m i z 
zapasem 3%. Rów kablowy należy kopać na głębokość 0,8m. Linie kablowe ułożyć w 
ziemi warstwie piasku o grubości 2x10 cm, następnie przykryć gruntem rodzimym oraz 
folią niebieską. Na kablach należy założyć opaski identyfikacyjne (zgodnie z normą N 
SEP-E-004) w odstępach nie większych niż 10m. Oznaczniki należy również 
umieszczać na podejściach do złącz pomiarowo-rozdzielczych, wejściach do rur i 
skrzyżowaniach Na skrzyżowaniach z urządzeniami podziemnymi kable prowadzić w 
rurach PCV Φ 75, w miejscach skrzyżowań z drogami dojazdowymi kable należy ułożyć 
w rurach PCV twardych Φ 75 o grubości ścianki minimum 6mm. Przed zasypanie kable 
należy zgłosić do zinwentaryzowania przez służby geodezyjne oraz dokonać odbioru 
robót zanikowych przez odpowiednie służby.  
W wykopie kablowym należy ułożyć bednarkę ocynkowaną 30x4mm, jako uziemienie 
poszczególnych zestawów pomiarowo-rozdzielczych. Rezystancja uziemionych złącz 
ZL nie powinna przekroczyć 10 Ω. Łączenie bednarki przez spawanie zabezpieczyć przed 
korozją. Kable należy prowadzić zgodnie z planem rys. E-1, E-2 oraz rysunkiem 
uproszczonym rys. nr E-18. 
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3.5 Złącza pomiarowo-rozdzielcze. 
 
Zgodnie z wydanymi warunkami przez Tauron zgodnie z pkt 3c należy zabudować złącza 
pomiarowo-rozdzielcze dla zasilania poszczególnych boksów garażowych. Projektuje się 
złącza w obudowie termoutwardzalnej. W złączach należy dokonać rozdziału przewodu 
PEN na PE i N. Każdy zestaw pomiarowo-rozdzielczy należy wyposażyć w rozłącznik 
bezpiecznikowy 160A z wkładką bezpiecznikową o nominale 80A. Zgodnie z wydanymi 
warunkami jako zabezpieczeni przedlicznikwe projektuje się rozłącznik bezpiecznikowy 
50A, natomiast zabezpieczenie zalicznikowe należy zastosować ogranicznik mocy 
wyposażony w człon przeciążeniowy nadprądowy bez członu zwarciowego - ETIMAT 
6A. Każdy zestaw pomiarowo-rozdzielczy należy dostosować do ilości garaży 
zabudowanych w danym zespole. Złącza pomiarowo-rozdzielcze należy wykonać 
zgodnie ze schematami ideowymi rys. nr E-4, E-5, E-6, E-7, E-8, E-9, E-10, E-11, E-12, 
E-13, E-14. Ze złącz pomiarowo-rozdzielczych należy wyprowadzić kable YKY 3x10 
mm² jako zasilanie poszczególnych boksów garażowych. Kable należy prowadzić w rurze 
ochronnej w ziemi, na ścianie garaży w korytku blaszanym z pokrywą i wprowadzi je do 
poszczególnych tablic rozdzielczych TG boksów garażowych. 
Projektowane złącza rozdzielczo-pomiarowe ZL1, ZL2, ZL3, ZL4, ZL5, ZL6, ZL7, ZL8, 
ZL9, ZL10, ZL11 wykonać w obudowach termoutwardzalnych. Złącza należy wykonać z 
osobnym przedziałem kablowym, osobnym przedziałem z zabezpieczeniami 
przedlicznikowymi, osobnym przedziałem z zabezpieczeniami zalicznikowymi i osobnym 
przedziałem licznikowym. Złącza pomiarowo-rozdzielcze przystosować do plombowani 
przez służby techniczne TAURON. 
 
3.6 Wewnętrzne linie zasilające 
 
Zgodnie z schematami ideowymi rys. nr nr E-4, E-5, E-6, E-7, E-8, E-9, E-10, E-11, E-
12, E-13, E-14 ze złącz pomiarowo-rozdzielczych należy wyprowadzić kable YKY 
3x10 mm² jako zasilacze poszczególnych boksów garażowych, kable należy wprowadzić 
do projektowanych tablic rozdzielczych TG boksów garażowych. Kable należy prowadzić 
w metalowym korytku na zewnętrznych tylnych ścianach garaży, w ziemi w rurze 
ochronnej PCV. Korytko należy ułożyć na płasko i zamknąć je pokrywami metalowymi 
zgodnie z rys. nr E-19. Kable YKY 3x10 mm² od złącz pomiarowo-rozdzielczych do 
projektowanych koryt metalowych należy prowadzić w rurach PCV. 
 
3.7 Instalacja elektryczna w boksie garażowym 
 
W każdym boksie garażowym należy zabudować tablicę rozdzielczą TG. Tablicę 
należy wykonać jako natynkową, zgodnie ze schematem ideowym rys. nr E-15. Z 
tablicy należy wyprowadzić dwa obwody jeden jako oświetleniowy drugi jako 
gniazdkowy. Instalacje należy wykonać jako natynkową przewodami odpowiednio 
dla oświetlenia przewodem YDYżo 3x1,5 mm², dla gniazd wtykowych przewodem 
YDYżo 3x2,5 mm².  
W każdym boksie należy zabudować dwa gniazda wtykowe natynkowe hermetyczne z 
bolcem ochronnym  oraz dwie oprawy LED hermetyczne IP65 i minimalnym strumieniu 
2500lm.  
Instalację należy wykonać zgodnie z rys. nr E-19. 
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3.6 Ochrona przeciwporażeniowa 
 
Zgodnie   z   PN-HD 60364-4-41:2017-09 lub równoważną,   jako   system   ochrony   od   
porażeń   prądem elektrycznym   zastosowano   samoczynne   szybkie   wyłączenie 
zasilania. Zastosowane wkładki bezpiecznikowe i wyłączniki ochronne różnicowo-
prądowe o prądzie różnicowym 30mA zastosowane w tablicach TG mają zapewnić 
dostatecznie szybkie wyłączenie zasilania zgodne z normą. W złączach pomiarowo-
rozdzielczych ochrona przeciwporażeniowa polega na samoczynnym wyłączeniu t<5s. 
Przed oddaniem instalacji elektrycznej do eksploatacji należy dokonać sprawdzenia 
skuteczności ochrony przeciwporażeniowej i rezystancji izolacji przewodów pomiarem. 
Jako system zasilania przyjęto system TN-C. Instalację w garażach wraz z 
zasilaniem należy wykonać systemem TN-S Rozdział przewodu ochronno-neutralnego   
PEN,   na   neutralny   N   i  ochronny  PE  należy wykonać w projektowanych złączach 
ZL pomiarowo rozdzielczych. Miejsce rozgałęzienia przewodów N i PE należy uziemić 
R<10 
 
3.7 Uwagi końcowe 
 
Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z „ Warunkami technicznymi wykonania i 
odbioru robót budowlano-montażowych – cz. V Instalacje elektryczne”, obowiązującymi 
normami PN-ICE60364 oraz przepisami BHP zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Infrastruktury z dnia 6.02.2003 W sprawie BHP podczas wykonywania robót 
budowlanych (Dz. U. Nr 47 poz. 401). Po wykonaniu instalacji należy wykonać pomiary 
ochronne i sprawdzające rezystancję izolacji, skuteczności ochrony 
przeciwporażeniowej zgodnie z PN-93e-05009/51 i potwierdzić stosownymi 
protokółami.  
Wszystkie zainstalowane urządzenia powinny posiadać atest. 
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4. OPIS TECHNICZNY OŚWIETLENIE TERENU 

4.1 Uwagi ogólne 

Opracowanie obejmuje projekt wykonania oświetlenia terenu kompleksu garaży wraz z 
wykonaniem instalacji elektrycznej w poszczególnych garażach w obrębie działek nr 
2701/181 w Rudzie Śląskiej przy ul. Szyb Andrzeja. 
 

4.2 Założenia 

- napięcie zasilania                                                     400/230 V 
- zapotrzebowanie mocy                                               1,00 kW 
- układ sieci                                                                      TN-C 
- ochrona przed porażeniem szybki wyłączenie napięci 
 
4.3. Zasilanie 
 
Zgodnie z wydanymi warunkami przez Urząd Miasta Ruda Śląska przyłączenia do sieci 
oświetleniowej zasilanie projektowanego oświetlenia terenu kompleksu garaży należy 
wykonać z istniejącego słupa przy ul. Szyb Andrzeja zgodnie z planem sytuacyjnym rys 
nr E-1, E-2, schematem ideowym rys. nr E-16 oraz rysunkiem uproszczonym nr E-17. 
W pobliżu słupa należy zabudować złącze kablowe z rozłącznikiem bezpiecznikowy 3 
fazowy 160A. W rozłączniku bezpiecznikowym należy zabudować wkładki 
bezpiecznikowe zwłoczne o nominale 20A. Z złącza kablowego należy wyprowadzić 
kabel YAKY 4x35 mm² jako zasilanie projektowanego oświetlenia terenu. W istniejącym 
słupie należy wymienić tabliczkę słupową IZK. 
 
4.4 Linie kablowe nn  
 
Projektowany kabel zasilający obwód oświetlenia drogowego YAKY 4x35 mm² należy 
układać na głębokości 0,7m i z zapasem 3%. Rów kablowy należy kopać na głębokość 
0,8m. Kabel należy ułożyć na warstwie piasku o grubości co najmniej 10 cm, następnie 
ułożony kabel należy zasypać warstwą piasku o grubości co najmniej 10 cm, następnie 
przykryć gruntem rodzimym oraz folią niebieską. Na kablach należy założyć opaski 
identyfikacyjne (zgodnie z normą N SEP-E-004) w odstępach nie większych niż 10m. 
Oznaczniki należy również umieszczać na podejściach do złącza kablowo-
rozdzielczego, słupów, wejściach do rur i skrzyżowaniach Na skrzyżowaniach z 
urządzeniami podziemnymi kable prowadzić w rurach PCV Φ 75, w miejscach 
skrzyżowań z drogami dojazdowymi kable należy ułożyć w rurach PCV twardych Φ 75 o 
grubości ścianki minimum 6mm. Przed zasypaniem kable należy zgłosić do 
zinwentaryzowania przez służby geodezyjne oraz dokonać odbioru robót zanikowych 
przez odpowiednie służby. Projektowany kabel oświetleniowy YAKY 4x35 mm² 
prowadzić należy zgodnie z rys. nr E-1, E-2 oraz rysunkiem uproszczonym rys. nr 9. 
Przejście pod drogą należy wykonać za pomocą przewiertu rurą PCV twardą Φ 75 o 
grubości ściany minimum 6mm. W wykopie kablowym należy ułożyć bednarkę 
ocynkowaną 30x4mm, do której należy podłączyć projektowane słupy oświetleniowe. 
Rezystancja uziemionych słupów nie powinna przekroczyć 10 Ω. Łączenie bednarki 
przez spawanie zabezpieczyć przed korozją. Kabel należy prowadzić zgodnie z planem rys. 
E-1, E-2 i schematem ideowym rys. nr E-16.  
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4.5 Słupy oświetleniowe wraz z oprawami. 
 
Zgodnie z wydanymi warunkami oraz ustaleniami z przedstawicielami Miasta Ruda Śląska 
projektuje się słupy oświetleniowe o wysokości 8m - przewidziano słupy aluminiowe 
cylindrycznie stożkowe anodowane na kolor anodowania czarny, bez szwu 
jednoelementowy. Słupy 8 metrowy,  średnica przy podstawie fi  178 podstawa słupa o 
wymiarach 400 x 400 rozstaw śrub 300 x 300 co zapewnia stabilność całej konstrukcji. 
Oprawa montowana na wysięgniku. Słup i wysięgnik zabezpieczony technologią 
anodowania minimalna wartość w mikronach anody od 20 do 25  mikron kolor 
anodowania czarny. Powłoka anodowa powinna być integralnie związana z podłożem 
dzięki czemu nie ma możliwości ich złuszczania odpryskiwania czy rozwarstwiania. 
Słup winien posiadać deklaracje zgodności WE sygnowaną znakiem CE wystawioną 
przez producenta. Słupy i wysięgniki muszą spełniać wymagania wytrzymałościowe dla 
miejsca inwestycji. Do wyposażenia dołączony powinien być  komplet ocynkowany 
elementów złącznych słupa (nakrętki, podkładki, osłony na nakrętki z tworzywa 
sztucznego, kluczyk imbusowy). Wysięgnik wykonany z rury aluminiowej zabezpieczony 
anodowaniem z długością ramienia 0,95 metr. Słup od podstawy do maksymalnie 
dolnej krawędzi wnęki słupowej musi być zabezpieczony elastomerem w kolorze słupa 
Słup należy montować na fundamencie betonowym B-71. Poniżej przedstawiono 
projektowany wzór słupa i wysięgnika 
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Oświetlenie drogowe projektuje się za pomocą opraw LED zabudowanych na słupie 8m                         
z wysięgnikiem o temperaturze barwy światła 3500K ze źródłem światła LED 
72W/3500K i DW o mocy całkowitej oprawy max 79W i minimalnym strumieniu 8449 lm. 
Projektuje się oprawy przeznaczona do montażu na wysięgniku średnica, zakończenia 
wysięgnika powinna wynosić 60 mm.  Zgodnie z wydanymi warunkami zasilania przez 
Urząd Miasta Ruda Śląska oprawy winne spełniać następujące warunki: 
- konstrukcja oprawy z profili oraz blach, wykonywanych z aluminium zabezpieczona 
przez anodowanie, powłoka 20 mikron. Oprawa w całości anodowana pod kolor słupa., 
oprawa musi posiadać wymienny moduł LED, współczynnik oddawania barw nie 
mniejszy niż CRI 70, utrzymanie strumienia świetlnego w czasie 100 000 godzin na 
poziomie L80F20, oprawa musi być wyposażona w dodatkowe zabezpieczenie 
przeciwprzepięciowe poza zasilaczem na poziomie min. 10kV, oprawa przystosowana 
do pracy w temperaturach od -40 stopni C do 40 stopni C. W oprawie powinien być 
zainstalowany zasilacz wyposażony w niezbędne zabezpieczenia: przepięciowe, 
zwarciowe oraz zabezpieczenie chroniące diody LED zamontowane w oprawie przed 
przegrzaniem, oprawa musi posiadać możliwość podłączenia do zewnętrznego systemu 
sterowania poprzez interfejs DALI oraz podłączenia do zewnętrznego reduktora mocy – 
oprawa wyposażona w funkcję AMPDIM.  
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Zgodnie z warunkami w każdej oprawi należy zabudować autonomiczny, 
programowalny układ elektroniczny odpowiedzialny za regulację mocy w 
godzinach nocnych. Ustalenie godzin nocnych należy uzgodnić ze służbami 
technicznymi Miasta odpowiedzialnymi za eksploatację oświetlenia ulicznego. 
Oprawa powinna posiadać możliwość wymiany pojedynczych modułów optycznych z 
diodami LED i zasilacza w miejscu jej montażu. Oprawy muszą posiadać deklarację 
zgodności CE producenta oraz Ence. Wartość wskaźnika udziału światła wysyłanego ku 
górze zgodnie z rozporządzeniem WE nr 245/2009. Stopień ochrony dla całej oprawy 
min. IP66 modułu optycznego i zasilacza, gwarancja producenta na oprawę minimum 5 
lat. Poniżej przedstawiono projektowaną oprawę. 

 
W słupach należy zabudować tabliczki bezpiecznikowe IZK, jako zabezpieczenie 
zwarciowe poszczególnych opraw należy zamontować bezpiecznik 6A. Zasilanie opraw 
wykonać przewodem YDY 3x2,5 mm². 
Szczegółową lokalizację słupów pokazano na planie zagospodarowania rys nr 1, 2. 
 
4.6 Ochrona przeciwporażeniowa 
 
Zgodnie   z   PN-HD 60364-4-41:2009,   jako   system   ochrony   od   porażeń   prądem 
elektrycznym   zastosowano   samoczynne   szybkie   wyłączenie zasilania -  wyłączeniu 
t<5s. Przed oddaniem instalacji elektrycznej do eksploatacji należy dokonać sprawdzenia 
skuteczności ochrony przeciwporażeniowej i rezystancji izolacji przewodów pomiarem. 
Jako system zasilania przyjęto system TN-C.  
Wszystkie słupy należy uziemić poprzez ułożenie w rowie kablowym bednarki FeZn 
30x4. i podłączenie jej do zacisku PE słupa za pomocą przewodu LgY 16 mm². 
Rezystancja wykonanego uziemienia R<10 Ὠ.  
 
4.7 Uwagi końcowe 
 
Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z „ Warunkami technicznymi wykonania i 
odbioru robót budowlano-montażowych – cz. V Instalacje elektryczne”, obowiązującymi 
normami PN-ICE60364 oraz przepisami BHP zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Infrastruktury z dnia 6.02.2003 W sprawie BHP podczas wykonywania robót 
budowlanych (Dz. U. Nr 47 poz. 401). Po wykonaniu instalacji należy wykonać pomiary 
ochronne i sprawdzające rezystancję izolacji, skuteczności ochrony 
przeciwporażeniowej zgodnie z PN-93e-05009/51 i potwierdzić stosownymi 
protokółami.  
Wszystkie zainstalowane urządzenia powinny posiadać atest. 
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5. Obliczenia techniczne 

5.1 Obliczenia techniczne dla zasilania kompleksu garaży 

Zaprojektowano linię kablową zasilającą YAKY 4 x 120 mm2 o obciążalności długotrwałej  

            I d = 275 A 

W złączu kablowym TAURON należy zabudować wkładki bezpiecznikowe zwłoczne 

o wartości 160A 

IB = 120<ln = 160A< Id = 275 A 

Dla zasilania poszczególnych zespołów garaży zaprojektowano linię kablową               

YAKY 4 x 50 mm2 o obciążalności długotrwałej 

I d = 152 A 

 IB = 70<ln = 100A< Id = 152 A 

W złączu kablowym ZK3a należy zabudować wkładki bezpiecznikowe zwłoczne o 

wartości 100A, w złączach pomiarowo-rozdzielczym zabudować wkładki 

bezpiecznikowe zwłoczne o wartości 80A. 

 

5.1.1 Obliczenie spadku napięcia dla kabla zasilającego  
 
         Zasilanie ∆U% = Pxlx100/γxSxU² 
 
         ∆U% =83500x8x100/35x120x400² + 31500x322x100/35x50x400² = 3,62%  
                                          3,62% < Udop = 5% 
 

5.1.2 Skuteczność ochrony ppoż 

Przy zastosowaniu wyłączników różnicowo - prądowych o czułości 30 mA i przyjmując 

najgorsze warunki środowiskowe i napięcie bezpieczne równe 25 V ( zamiast 50 V)   

wartość oporności winna być mniejsza od : 

 

         R = U/I = 25/0,03 = 833 Ὠ, co jest wartością łatwą do uzyskani 
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5.2. Obliczenia techniczne dla sieci oświetleniowej 

5.2.1 Obliczenie spadku napięcia dla kabli zasilających 
 
         Zasilanie ∆U% = Pxlx100/γxSxU² 
 
         ∆U% =1000x355x100/35x35x400² = 0,18%  
                                          0,18% < Udop = 5% 
 

5.2.2 Obliczenie pętli zwarcia i zadziałania zabezpieczenia 

Miejsce zwarcia – słup 10 

ln = 20 A w złączu kablowym ZK1 

Obliczenie wartości rezystancji  

 

Dane: 

Kabel zasilający  YAKY 4x35mm² 

Kabel sieci oświetleniowej  YAKY 4x35 mm² 

Zasilanie oprawy YDY 3x2,5 mm² 

L - długość poszczególnych linii  

S – przekrój  

 γ – konduktywność dla miedzi Cu wynosi 55 1/ Ωm 

 γ – konduktywność dla miedzi AL wynosi 35 1/ Ωm 

Rl = 2xl/γxS = 0,71 Ω 

Obliczenie prądu zwarciowego 

Izw = U/1,25 x Rl = 256 A 

Dla wkładki WT-00/gGo  ln = 20 A zgodnie z charakterystyką dla 0,2 s wyłączenie 

nastąpi przy prądzie  lb = 160 A 

     160 A < 256 A skuteczność zadziałania wkładki topikowej zachowana. 
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6. Zestawienie materiałów 

 

 

INSTALACJE ELEKTRYCZNE 

Lp. Wyszczególnienie Katalog 
Jednostka 

miary 
Ilość 

Oznaczenie w 

dokumentacji 

projektowej 

 

Zasilanie garaży 

 

Zasilanie wraz z złączami pomiarowo-rozdzielczymi 

1. Kabel YAKY 4x50 mm²  mb 761  

2. Kabel YAKY 4x120 mm²  mb 8  

3. Rura PCV Φ75  mb 62  

4. Rura PCV  Φ75 twarda o grubości ścianki 6mm  mb 80  
5. Płaskownik stalowy oc. 30x4  mb 761  
6. Złącze kablowe ZK3a  kpl 1  

7. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 12 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 Kpl. 1 ZL1 

8. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 16 licznikowa  – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL2 

9. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 5 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL3 

10. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 10 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL4 

11. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 14 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL5 

12. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 8 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL6 

13. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 13 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL7 

14. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 9 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL8 

15. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 18 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL9 

16. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 25 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL10 

17. 
Złącze pomiarowo-rozdzielcze 28 licznikowa – liczniki energii 

elektrycznej dostarcza TAURON 
 kpl. 1 ZL11 

18. Koryto kablowe blaszane szer 150mm z pokrywą  mb 485  
19. Rura PCV fi 16  mb 316  
20. Rura PCV fi 160  mb 20  
21. Kabel YKY 3x10  mm²  mb 7645  

 

Instalacja wewnętrzna w garażach 
1. Tablica rozdzielcza TG  kpl 158  
2. Oprawa oświetleniowa LED IP65, min strumień 2500lm  kpl 316  
3. Gniazdo wtyczkowe natynkowe IP44  szt 316  
4. Łącznik oświetleniowy natynkowy  szt 158  
5. Puszka łączeniowa natynkowa  szt 316  
6. Przewód YDYżo 3x1,5  mb 2370  
7. Przewód YDYżo 3x2,5  mb 2054  
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Oświetlenie terenu 
1. Złącze kablowe rozłącznikiem bezpiecznikowym 160A  kpl 1  
2. Słup 8m aluminiowy czarny z fundamentem   kpl 11  
3. Wysięgnik jednoramienny  szt 10  
4. Wysięgnik dwuramienny 120”  szt 1  
5. Zestaw montażowy bezpieczników dla jednej oprawy typu IZK  kpl 11  
6. Zestaw montażowy bezpieczników dla dwóch opraw typu IZK  kpl 1  

7. 

Oprawa oświetleniowa LED o max mocy oprawy 79W, 3500 K 

optyka DW, min. strumieniu 8449lm z wbudowanym układem 

elektronicznym ograniczającym moc    

 kpl 12  

8. Rura PCV  Φ75  mb 72  
9. Rura PCV  Φ75 twarda o grubości ścianki 6mm  mb 50  

10. Przewód YDYżo 3x2,5  mb 108  
11. Kabel YAKY 4x35  mb 468  
12. Płaskownik stalowy oc. 30x4  mb 458  
13. Przewód Lgyżo 16 mm²  mb 11  
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7. Załączniki  
    -  

 OŚWIADCZENIE 

 

 

 

 
Zgodnie art. 20 ust. 4 Prawa Budowlanego 

               Oświadczam, że dokumentacja wykonana jest zgodnie                                  

z obowiązującymi  przepisami (Rozp. Min. Infrastruktury z dnia 3.07.2003r.), 

zasadami wiedzy technicznej i jest kompletną z punktu widzenia umowy oraz celu 

jakiemu ma służyć. 

Zgodnie z wymaganiami dotyczącymi formy projektu budowlano-wykonawczego 

sieci elektroenergetycznych. 

 

Projekt jest chroniony prawem autorskim zgodnie z ustawą z dnia 23.02.1994r. o 

Prawie Autorskim Dz. U. Nr 24/94, poz. 83. Wszelkie zmiany projektu wymagają 

zgody autora. 

  

 

             
                                                                          Łukasz Marcinkowski    
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